



Nikon Europe B.V. Magyarországi Fióktelepe
1143, Budapest,
Gizella út 51-57.
Tel. +36 (1) 232 1371
www.nikon.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

NIKON BEJELENTETTE A NIKKOR Z 28-135mm f/4 PZ FEJLESZTÉSÉT:
VIDEÓKÉSZÍTŐK SZÁMÁRA



Hollandia, Amszterdam, 2024. október 30.: A Nikon örömmel jelenti be a NIKKOR Z 28-135mm f/4 PZ teljes képes normál zoomobjektív fejlesztését, amely a Z bajonettrendszerrel kompatibilis.

A NIKKOR Z 28-135mm f/4 PZ egy normál zoomobjektív, amely nagy teljesítményű zoomja 28 mm–135 mm-es gyújtótávolság-tartományt fed le. Az objektívet a könnyű használat és a kiváló optikai teljesítmény érdekében fejlesztették ki a videófelvételekhez, és támogatja a dokumentumfilmek és helyszíni munkák hatékony rögzítését akár egyedül dolgozik a videós, akár egy kis stáb végzi a munkát.



Nikon Europe B.V. Magyarországi Fióktelepe

1143, Budapest,
Gizella út 51-57.
Tel. +36 (1) 232 1371
www.nikon.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Nikon a képalkotási kultúra elkötelezett vezetője, és olyan termékeket fejleszt, amelyek nem csupán kielégítik a felhasználók igényeit, hanem emellett képessé teszik őket kreatív és technikai lehetőségeik kiaknázására is.

A Nikonról

A Nikon a képalkotási termékek és szolgáltatások világelső szállítója. Innovatív optikai technológiája – a fogyasztói kameráktól és a professzionális fényképezőgépektől az objektívekig, a rendszertartozékokig és a sport- és szabadidős célú optikáig – több mint 100 év tapasztalatán alapul. A márka világszerte elismerten új standardokat hoz létre a kialakítás és a teljesítmény terén: a Nikon forradalmi Z sorozatú tükör nélküli fényképezőgépei és a NIKKOR Z objektívek az optikai teljesítmény új dimenzióját képviselik.

A Nikon arra kötelezte el magát, hogy a képalkotási kultúra élvonalában járjon, és lehetővé tegye a világ legjobb vizuális művészei számára, hogy a vizuális történetmesélés eszközével képesek legyenek kiaknázni a kreativitásukat. Díjnyertes fényképészeti eszközei lehetővé teszik a fotósok és videósok számára, hogy kreatív elképzeléseiket a legmagasabb szinten valósítsák meg. A madárlestől a csillagvizsgálaton át a színházakig, golfozásig és utazásig, minden tevékenységet lefedő díjnyertes sport- és szabadidős célú optikáival közelebb hozza a világot.

A Nikon megbízható, előretekintő partnerként egyesíti a tartalomkészítők minden szintjét elkötelezett közössége, páratlan műszaki tapasztalata és a különböző oktatási segédanyagokhoz nyújtott hozzáférése – például a Nikon School – révén.

Ha a Nikon díjnyertes termékeiről bővebb tájékoztatást szeretne kapni, látogasson el a következő webhelyre: <http://www.nikon.hu>